
✗ = CHO , 1) ,
IR)

, HfH=n✗ypq , / flat
.

Tlfllxl = [ glflylldy , g er Lipschitz med karst . I

11-11-11×1 -1-14-1×71 ⇐ § / glflyl) - glhly)) / dy

÷i¥÷¥÷
,

2- £11 f- hi § I dy = I Ilf - hllx

→ 111TH - 17h11 ' yup £11T
-hllx = £11T - hd



"

¥"µE÷m.int,



F'Kirk lying H×+h"
' F :X - y

⇐ µFk+=
"
- F' Ix ;r)µ °

La Alr )=FYx;r )

HFK+rt¥;¥A1 ¥0



A : IR
"
→ Rm linear

,
n =/ m :

da 7 MEIR
""

,s.a .

A-1×1=14/1
It ✗

A : V- W
,

W # ,
A inverhtel



#



BIX ,
Y ) = { begrensede f :X - y } ,

dlt , g) = nyp dy (1-1×1,91×1)
- Huis Y er kompktt , er BIX

,
× ) kompletf .

- Glx ,
Y ) er kompktf noir Yer kompbtt

If -gll , , = § 11-1×1 -glxlldx



f- ' 1×1=10

f) er bout . i ✗:
F : ✗ → Y

,
F

' K ) er inverferbar
,

F
' bout

.

i ✗

Banach 's lemma :
his A- c- LIX ,Y) inverferhar F r > o

na .

alle BELLA
,
Y )
,
11A -1311

,
< r

er inveokrbare



1wosfunk.thm F : ✗ → Y
,
er F bijektw

i en omegn om et punkt ✗ c- ✗ ?
F

✗
y

lmplinttfmlrteooem : fitt it likmngnett med flue
variable ,

Kan du lose for 'en ar dem
why .

de andre ?

+ y
' =\ ④¥- ✗



F : IR
's
→pi

F- Flay , 7)
,

Flay ,7) = 0

Jpg : Kanda fimu funk .

✗ = ✗ HI
,
F- Ylz ) a. a

.

1=1×12-1
,
YH

,
a- 1--0



✗ =
✗ ly )


